

中国海洋大学西海岸校区启用

7000余名师生进驻 形成崂山校区、鱼山校区、浮山校区和西海岸校区四个校区同城办学格局

早报9月12日讯 日前,记者从中国海洋大学获悉,新学期伊始,该校计算机科学与技术学院、电子工程学院、工程学院、食品科学与工程学院、材料科学与工程学院5个学院整体搬迁至学校海洋科教创新园区(西海岸校区),7000余名师生进驻西海岸校区,开启崭新的校园生活,标志着西海岸校区一期建成并投入使用。

西海岸校区规划占地面积约2800亩,位于全国唯一以海洋经济发展为主题的国家级新区——青岛西海岸新区,坐落在古镇口核心区内,地址为青岛市三沙路1299号。校区总体规划建筑面积约185万平方米,容纳在校生总体规模20000人,教职工2000人。按照“百年校园、总体规划、分步推进、注重实效”的原则分步建设,目前已完成一



实拍中国海洋大学西海岸校区。
刘邦华 摄

期建设,占地700余亩,建成校舍建筑面积约60万平方米,包括1个包含图书馆、智慧教室、网络与信息中心等在

内的学习综合体、5个学院楼、2个学生社区、1个海洋生物资源开发中心以及室外工程等。

天注

台风“梅花”来了 今晚雨水“上线”

早报9月12日讯 受到今年第12号台风“梅花”影响,将给我市带来风雨天气,降雨主要集中在13日夜间到17日,同时沿海和近海海域风力将明显增大。

12日夜间到13日,我市晴转多云,夜间有轻雾,东南风转东北风3到4级,近海5到6级阵风7级,13日全市最高气温27到30℃,午后依旧有些热。

不过从13日夜间开始,雨水将开始光顾,13日夜间到14日阴有小到中雨,在即墨和崂山预计可达到大雨量级。14日夜间到15日白天,雨势会进一步增强,全市有中到大雨局部暴雨。

受到降雨影响,14日到15日气温会有所回落,全市最高气温24到25℃。

(观海新闻/青报全媒体记者 吴帅)

绿色小卫士 浮山上“挑刺”

早报9月12日讯 9月12日,青岛市园林和林业局联合青岛自然博物馆推出以“推开虫虫世界的大门、争做绿色小使者,感受公园城市之美”为主题的观虫活动,孩子们同赴自然之旅,领略青岛公园城市建设的美好。

“小朋友们,野外的红果子可以观赏,但不要食用。”青岛市园林技术学校的江灏老师,在上浮山的过程中,不时给小朋友讲解植物知识。小朋友在江灏老师的带领下,认识了尺蠖、马陆等形态各异的昆虫和节肢动物。

在跟着志愿者万先生捡拾垃圾的过程中,这些绿色小卫士的眼神非常“犀利”,路边草丛中的塑料袋和饮料瓶子,一眼就能看到。一路下来,垃圾袋里装了不少“战利品”。在活动期间,绿色小卫士们还发现山上的垃圾桶存在清理不及时的问题,建议相关部门及时清理。

青岛公园城市建设正如火如荼地展开,通过浮山自然教育系列活动,以环保理念与自然探索相结合的方式,潜移默化中激发学生们的探索精神,增强全民树立守护身边绿水青山的意识,助力青岛公园城市建设。(观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦)

看点



崂山警方启动夏夜治安巡查统一行动。

崂山公安点亮“平安灯”

早报9月12日讯 根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排,9月9日-11日,崂山公安分局全面启动第三次集中统一行动,重拳打击突出违法犯罪,排查清除各类安全隐患。崂山警方成功破获多起案件,抓获各类违法犯罪嫌疑人近60人,战果显著。

今年8月底至9月初,崂山区发生多次夜间盗窃商铺的案件。崂山公安分局刑侦大队、埠东治安派出所、辽阳东路治安派出所迅速对现场周边走访调查,对嫌疑人的作案手段深度研判,开展了大量侦查工作。一伙从外地流窜至青的有盗窃前科人员进入了民警的视线,在通过摸排守候固定好证据

后,9月9日,在第三次集中统一行动开始之际,抓捕时机成熟,民警多路协作出击,经过数小时的架网守候,将3名嫌疑人抓获。

针对夏季酒驾、醉驾、飙车等违法犯罪行为多发特点,崂山公安交警大队全辖区开展了酒醉驾违法集中整治行动。在辖区内重要道路节点设置检查点,严查酒醉驾等严重交通违法行为,提升交通顽症治理效能。此次集中统一行动,崂山分局警力精准防范,全力攻坚,不断推动“百日行动”向纵深推进,维护人民群众生命财产安全和社会治安大局稳定。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 韩云龙 车璐 摄影报道)

青岛双雄出战齐奏凯

早报9月12日讯 9月12日是中秋小长假的最后一天,青岛双雄在中甲第20轮中携手收获3分。积分43分的青岛海牛不仅继续稳居第三,而且甩开了身后同积38分的两大“追兵”陕西竞技和四川九牛;青春岛取得队史中甲首个三连胜,在积分榜上重返第七,稳定了联赛中游的位置。

9月12日,青岛海牛队迎来了本阶段最后一个对手北京北体大队,最

终凭借谢文能的远射、奥努埃布的点球建功,以2:0战胜对手,在稳定积分榜优势的情况下,也朝着“冲超”的既定目标稳步前行。

9月12日,青岛青春岛和老对手上海嘉定汇龙上演本赛季的首次交锋,尽管查尔顿开场后不久的点球被对方门将扑出,但是瓦尔杜在下半场的帽子戏法帮助球队3:1击败对手,取得球队中甲联赛首个三连胜。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

聚焦

借外力外脑 促监督检查

早报9月12日讯 为做好李沧区污染源自动监控管理工作,进一步加强对重点污染源的监管,近日,市生态环境局李沧分局充分利用外力外脑,邀请运维单位的技术骨干、第三方机构的技术专家,采取不同运维单位互查、专家现场检查等多种形式开展监督检查,既可以监督排污单位自动监测工作,又可以让各运维单位和排污单位相互取长补短,不断提高自动监测工作水平。

(通讯员 张云)

答题助学习 竞赛促提升

早报9月12日讯 信访工作是了解社情民意的重要窗口。为深入推进《信访工作条例》的学习宣传和贯彻落实,熟练掌握该《条例》的全部内容和工作要求,近日,市生态环境局李沧分局以“学《条例》用《条例》守《条例》”为主题,在全局开展《信访工作条例》竞答助学活动。通过以赛促学、以学促行,激励工作人员以更高的标准解决好群众关心关注的生态环境问题。(通讯员 张云)

男子拒扫码打保安 被拘10日!

早报9月12日讯 近日,青岛市公安局开发区分局110指挥中心接辖区辛安华联超市报警,称一顾客进入商场拒绝扫场所码和查验测温,在争执过程中殴打保安,后逃离现场。

接到报警后,开发区分局辛安派出所迅速展开工作,将嫌疑人牛某某(男,22岁,滨州市人)抓获归案。经审查,牛某某对其拒不接受防疫管理规定并动手打人的违法事实供认不讳。现其已被依法行政拘留10日。

公安机关提醒广大群众:严格遵守疫情防控规定,是阻断新冠肺炎疫情传播的重要举措,更是广大公民应尽的义务,维护疫情防控工作秩序人人有责。对拒不执行疫情防控规定,扰乱社会秩序的,公安机关将依法严肃查处。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 李鹏 许科)